

乌克兰东部两州可能获特殊地位

相关法律草案将于下周提交议会审议

据俄新网消息，乌克兰总统波罗申科昨天发表声明说，关于顿巴斯地区(泛指顿涅茨克州和卢甘斯克州)特殊地位的法律草案将于下周提交议会审议，这份草案将保障这些领土和平回归到乌克兰的主权之下。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫9日说，希望乌克兰政府和民间武装迅速启动有关乌克兰东部地位问题的对话。综合

乌克兰当局与东部民间武装协商于5日开始停火，同时商定乌克兰通过法律确定顿涅茨克州和卢甘斯克州特殊地位，以及举行提前选举。

波罗申科昨天在乌克兰政府扩大会议期间发言说：“根据关于顿涅茨克州和卢甘斯克州个别地区的临时自治的临时规定的法律草案，明确注明这些地区属于乌克兰领土，下周这份草案将提交议会审议。和平的命运取决于这份法律，草案保障

这些地区和平回归到乌克兰的主权之下。”他还请求议会议员支持这一法律的通过。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫9日说，希望乌克兰政府和民间武装迅速启动有关乌克兰东部地位问题的对话。

拉夫罗夫说，乌克兰政府和民间武装的停火协议基本得到落实，“落实协议是可持续解决任何冲突的关键条件之一。”另外，俄方希望乌克兰政府和民间武装能就乌东部地位问题启动对话。“我们希望对话迅速启动，”拉夫罗夫说。他同时敦促乌克兰进行宪法改革。

乌克兰民间武装领导人一度表示，如果乌克兰政府承认东部顿涅茨克州和卢甘斯克州的“特殊地位”，允许这两个州自行制定对外贸易政策，民间武装将愿意保持乌克兰统一完整。综合

● 相关新闻

俄称乌应为坠机负全责

俄罗斯国防部长绍伊古10日说，乌克兰方面应为MH17航班坠毁事件负全部责任。这是荷兰9日公布坠机事件初步调查报告后，俄罗斯政府官员首次公开回应。

绍伊古当天在莫斯科与到访的马来西亚国防部长希沙姆丁·侯赛因举行会谈，讨论马航MH17航班坠毁事件相关调查。谈及坠机事件的责任方时，绍伊古称乌克兰方面应“负全责”。他在电视讲话中说：“这起事件发生在乌克兰领空，因此应由乌克兰负全责。我相信，如果乌克兰从未使用武力解决国内问题，在过去一个月从未发生过流血冲突，从未使用过重型火炮，那么这场悲剧不会发生。”据新华社

美国最富女CEO本是男儿身

变性前是成功男士，去年收入2.3亿



美国最富女CEO罗思布拉特

少钱。

1979年，在好莱坞的一次网络会议上，仍为男性的玛蒂娜结识了比娜，两人一见钟情，于1982年结为夫妻。有意思的是，当时两人都是单身父母，各有一个孩子，结婚后又生了两个。虽然已经是个成功的男士，而且还是四个孩子的父亲，可是在其内心深处，却一直觉得自己是个女性。

玛蒂娜今年60岁，被评为美国最有影响力的11位女商人之一。其亲手创立的药厂现时市值50亿美元。不过，除了这些非凡成就，她的变性人身份也特别引人关注。

玛蒂娜生于加州圣迭戈的犹太人家庭，出生时是个男孩。大学毕业后，他先是从事法律工作，后来转入卫星通信领域，先后参与成立了多家卫星通信公司，在数字广播等领域颇有成就，赚了不

南非发现232克拉顶级钻石

有可能卖出一亿元人民币的天价

世界著名钻石公司彼得拉钻石有限公司9日宣布，在南非库里南矿发现了一颗232克拉的白色钻石。彼得拉公司说，这颗钻石是颜色分级中最高级别的D级钻石，将在今年10月到12月份之间出售。英国努米斯证券公司的分析师称：“我们已经为这颗新发现钻石估价1000万英镑左右”。这是彼得拉公司今年发现的第二颗巨钻。今年6月，这家公司还发现了一颗122.5克拉的蓝色钻石。

库里南矿以出产超级巨钻闻名于世。1905年，一颗重量高达3106.75克拉的钻石在该矿被发现，这是迄今世界上发现的最大钻石，后被切割镶在英国王冠上。

综合



232克拉的白钻

加拿大宣布发现百年沉船力图坐实北极部分地区主权



英国探险家富兰克林塑像

加拿大总理斯蒂芬·哈珀9日宣布，在历时6年后，加拿大搜寻人员终于找到了近170年前在北极海域遭遇不测的一艘英国探险船。这艘船属于英国海军将领约翰·富兰克林率领的北极探险船队。哈珀表示，那场近170年前的探险为加拿大在北极部分地区的主权奠定了基础。

哈珀证实，搜寻人员7日在靠近加拿大威廉王岛附近的水域，利用远程操控水下设备发现了一艘沉没的英国探险船，沉船距离水面11米。他说，尚不清楚这艘沉船是“埃里伯斯”号还是“恐怖”号，但声纳图像几乎可以断定它就是富兰

克林的探险船。哈珀说，这一发现将为世人揭示，富兰克林率领的两艘探险船究竟为何遇难。

“对于加拿大来说，这的确是一个历史时刻，”哈珀说，“富兰克林探险船是加拿大历史的重要一部分。”

他表示，那场近170年前的探险为加拿大在北极部分地区的主权奠定了基础。

富兰克林船队失踪后的10年间，大规模搜寻行动虽未找到探险船只，却发现了“西北航道”。加拿大一直声称对这条航道拥有主权，但遭美国等反对。

据新华社

● 新闻背景

1847年，富兰克林北极遇难

1845年5月19日，“埃里伯斯”号和“恐怖”号一共搭载百余人，离开英格兰，准备探索“西北航道”。探险船最后一次与欧洲人联络是在1845年8月，当时有两艘捕鲸船在巴芬湾见过富兰克林的探险船。此后多年，探险船一直下落不明。1859年，富兰克林的妻子包下一艘船赴北极海域搜寻并最终获知，探险船曾被困在冰层中长达1年半之久，最终耗尽了所有储备。1847年6月11日，富兰克林与23名船员丧生，具体情况不明；1848年4月22日，105名船员离开探险船，试图步行找到陆地，但无人幸存。

奥巴马：分三步打击“伊斯兰国”

据美国广播公司报道，当地时间10日，美国总统奥巴马将对民众发表演讲，系统阐释他打击极端组织“伊斯兰国”。

其实，早在9日上午，他在会见国会议员时就已经透露了该计划，包括强调美国的总体目标是有系统地削弱“伊斯兰国”，并最终击败他们。这将是一个漫长的过程，至少需要3年时间。

据美国资深官员透露，击败“伊斯兰国”的计划分为三个阶段：首先大规模的空袭。从8月8日开始，美军已发动了近150次空袭。其后重组伊拉克政府。8日，伊拉克总理阿巴迪

● 相关民调

美国民众安全感达9·11以来最低

9月9日的美国最新民调显示，在两名美国记者被“伊斯兰国”斩首后，美国民众对恐怖袭击的恐慌程度达9·11以来最高水平。高达47%的美国民众认为美国现在的安全程度低于9·11恐怖袭击事件之前，而在9·11一周年后，这一数字为20%。目前仅有26%的美国人认为现在比9·11之前安全。

澳洲夫妻在悬崖旁建海景房

据阿根廷Infobae网站9月9日报道，每个人都会为一个面朝大海的房屋而心动，澳大利亚一对夫妇就即将拥有一套这样的房子，它被建在悬崖边上，底端就是大海。

澳大利亚Modscape公司接受这对夫妇的委托——设计一套建在悬崖边上的住房，并在日前公布了一组“悬崖房”的概念图。Modscape公司采取了与大自然完全融合的设计概念。设计者们让房屋尽可能地与海洋连接，并通过简约的设计和海洋环境的完美搭配，营造出独特的空间体验。

根据这些概念图，这栋房子共有五层，最顶端的一层是车库，它可以容纳两辆车，从车库下来，就到达了房子的大客厅，与客厅



“悬崖房”概念图

挨着的是厨房、餐厅。主卧室则安排在了第三层，再往下走一层，是客房和一个大的浴室。而这栋房子的最下面，即最接近海面的一层是一个宽阔的浴池，从浴池旁的大玻璃窗向外望去，仿佛置身在海洋上。

综合